

Условия транспортировки изделий

Основные положения

Транспортировка в заводской упаковке

Товар должен перемещаться в оригинальной коробке/упаковке, специально разработанной производителем для безопасной перевозки, с внутренними амортизирующими материалами (пенопласт, картонные вставки и т.п).

Целостность упаковки

Упаковка не должна иметь значительных повреждений, разрывов или следов вскрытия.

Нарушение целостности может привести к повреждению изделия и аннулированию гарантии.

Для снижения рисков повреждения заводской упаковки и самого изделия при междугородней перевозке настоятельно рекомендуется дополнительно заказывать жёсткую обрешётку.

Бережное обращение

При погрузке/выгрузке избегайте ударов, падений и резких наклонов упакованного изделия. Используйте тележки или рохли для перемещения тяжёлых коробок. Подъём и доставка до двери, осуществляемые вручную, должны производиться силами не менее двух человек.

Правильное положение изделия при перевозке

При перевозке и перемещении упакованных изделий следуйте инструкциям на упаковке.

Ориентируйтесь на специальные символы, указывающие на правила обращения с грузом (положение груза — верх/низ, можно ли хранить/перевозить коробку в горизонтальном положении, некоторые товары могут требовать исключительно вертикальной фиксации, есть ли ограничения по весу при расположении изделий в несколько ярусов и т.д.).

Не размещайте тяжёлых предметов на упакованном изделии, если на упаковке присутствует знак ограничения по внешней нагрузке и не превышайте указанные весовые значения, если они указаны на коробке. Нарушение правил перевозки может привести к повреждению изделия и аннулированию гарантии.

Надёжное крепление в транспорте

В кузове автомобиля или в контейнере коробки с изделиями необходимо плотно зафиксировать с помощью стяжных ремней, чтобы исключить любое движение, скольжение или опрокидывание во время движения.

Защита от внешних факторов

При перевозке необходимо обеспечить защиту от влаги, пыли и экстремальных температур.

Транспортное средство должно быть закрытым и чистым.

Несоблюдение данных условий может привести к повреждению изделия и аннулированию гарантии.

Индивидуальные особенности

При перевозке следует учитывать индивидуальные особенности каждого типа тренажёров и следовать правилам их транспортировки, описанным ниже.



Особенности перевозки

Кардиотренажеры

Большинство кардиотренажёров в своей конструкции имеют электронные компоненты, такие как консоли, платы управления (контроллеры), электродвигатели и т.п.

После транспортировки, особенно в условиях отрицательных температур, во избежание образования конденсата и последующего выхода из строя электронных компонентов, начинать сборку и эксплуатацию изделия необходимо не ранее чем через 4 – 6 часов нахождения в помещении, то есть после того, как изделие прогреется до комнатной температуры.

Большинство кардиотренажёров в заводской упаковке перевозятся в горизонтальном положении, но некоторые модели беговых дорожек, вело- и эллиптических тренажёров могут требовать вертикальной фиксации.

При транспортировке всегда следуйте инструкциям на упаковке, обращайте внимание на специальные символы, указывающие на правила обращения с грузом.

При междугородней перевозке во избежание рисков повреждения заводской упаковки и самого изделия, настоятельно рекомендуется дополнительно упаковывать изделие в жёсткую обрешетку.

Силовые тренажёры

Силовые тренажёры обычно имеют большой вес и габариты и мы заранее позаботились о том, чтобы упаковка соответствовала всем необходимым требованиям, сохраняла целостность и защищала изделия от повреждений. При перевозке следует соблюдать ряд правил во избежание повреждений элементов конструкции тренажёров. В кузове автомобиля или в контейнере тренажёр требуется надёжно закрепить, чтобы предотвратить его смещение и столкновение с другими предметами во время движения. Для этого применяются специальные стяжные ремни.

При погрузке и разгрузке необходимо использовать такелажное оборудование и привлекать опытных грузчиков (не менее двух человек).

Для транспортировки выбирайте транспортное средство с подходящей грузоподъёмностью и габаритами кузова, чтобы избежать повреждений во время

Теннисные и игровые столы

Особенности перевозки теннисных и игровых столов заключаются в бережном обращении, так как товар является хрупким и нуждается в защите от внешних механических воздействий, осадков и экстремальных температур. Несоблюдение этих правил приводит к потере товарного вида, функционала и возможности дальнейшей эксплуатации.

Столы перевозят исключительно в разобранном виде в заводской упаковке, которая минимизирует риски при транспортировке.

При междугородней перевозке, во избежание рисков повреждения заводской упаковки и самого изделия, настоятельно рекомендуется дополнительно упаковывать изделие в жёсткую обрешётку.

При перевозке теннисных и игровых столов в заводской упаковке следуйте инструкциям на упаковке, обращайте внимание на специальные символы, указывающие на правила обращения с грузом.

Если правила перевозки обязывают перевозить изделие в вертикальном положении, то груз должен быть надёжно закреплён во избежание его смещения или опрокидывания.

Если правила перевозки обязывают перевозить изделие в горизонтальном положении, то груз должен быть размещён на ровной поверхности и его необходимо надёжно закрепить во избежание его смещения. При данном варианте перевозки запрещается класть на полотно тяжёлые предметы. Это может привести к деформации, потере товарного вида, функционала и возможности дальнейшей эксплуатации.

Теннисные и игровые столы, предназначенные для помещений, чувствительны к влаге. При перевозке в открытом кузове или в плохую погоду дополнительно накройте упаковку водонепроницаемым материалом.



Важность соблюдения правил транспортировки

Гарантия

Соблюдение правил транспортировки, особенно использование оригинальной упаковки, является ключевым условием для обслуживания по гарантии в случае возникновения неисправности и появления претензий.

Безопасность

Заводская упаковка минимизирует риски механических повреждений хрупких электронных компонентов и движущихся частей во время перевозки.

Эффективность

Соблюдение правил транспортировки упрощает логистику и снижают вероятность задержек, связанных с повреждением груза.

При возникновении вопросов рекомендуется получить дополнительную консультацию у менеджеров или в транспортной компании, услугами которой Вы планируете воспользоваться для перевозки нашего оборудования.